



«Виват, таланты!» – так называется всероссийский творческий конкурс-фестиваль, который собрал под своим крылом самых талантливых педагогических работников со всей России. Организаторами конкурса выступили Общероссийский Профсоюз образования, автономная некоммерческая организация высшего образования «Институт современного искусства», ООО «ТЕО – Гармония будущего».

Со 2 по 4 декабря в городе Москве прошёл очный тур конкурса. Показать свои способности можно было в таких номинациях, как «Художественное творчество», «Театральное искусство», «Танцевальное искусство», «Декоративно-прикладное творчество», «Музыкально-исполнительское искусство», «Фотография, видеоролик, анимация».

Белгородскую городскую организацию Общероссийского Профсоюза Образования под руководством её председателя **Оксаны Ломоносовой** представляла команда из 31 человека. Сердца жюри покорила педагог дополнительного образования МБУДО «Белогорье»

Олег Цапков с романсом «Не для меня...», занявший III место в своей номинации. Танцевальный коллектив «Феерия» Гимназии № 3 с трогательным и нежным Рождественским вальсом

был удостоен II места. До слёз растрогал зал «Балладой о школьном учителе»

Анатолия Пшеничного

педагог дополнительного образования Белгородского Дворца детского творчества

Николай Ошнуров

. Жюри присудило ему III место. Специальный приз от Общероссийского Профсоюза образования «За мастерство исполнения» получила учитель школы № 20

Лариса Сотникова

Эмоции, переполнявшие нас на протяжении трех конкурсных дней, не сравнить ни с чем! Приобретенный опыт – бесценен! А главное богатство – новые друзья из разных, даже самых отдаленных регионов нашей Родины!

Уезжали, не прощаясь навсегда, а, говоря друг другу: «До свидания, увидимся в следующем году!»

Надеемся, что, благодаря Общероссийскому Профсоюзу образования и лично **Галине Меркуловой**

, скажем в 2023 году: «Виват, Таланты!»

Ирина ФИЛОНЕНКО,

заместитель председателя

Белгородской городской организации

Общероссийского Профсоюза образования















